Podstawa prawna:
„Sam fakt, że utwór chroniony, swobodnie dostępny na stronie internetowej, został umieszczony na innej stronie internetowej za pomocą linku używającego techniki »framingu« […] nie może zostać zakwalifikowany jako »publiczne udostępnianie« w rozumieniu art. 3 ust. 1 dyrektywy […] w zakresie, w jakim sporny utwór ani nie jest transmitowany nowym odbiorcom, ani nie jest przekazywany w szczególnym trybie technicznym, odmiennym niż tryb pierwotnego przekazu” (postanowienie Trybunału Sprawiedliwości z 21 października 2014 r., C-348/13).
Wyrok TSUE z 13 lutego 2014 r. w sprawie Svensson i in. (C-466/12): 
W przypadku linkowania wymagane jest, by udostępnienie utworów w taki sposób dotyczyło: „[…] tych samych utworów co udostępnienie pierwotnie i nastąpiło w Internecie na podobieństwo udostępnienia pierwotnego, a więc w oparciu o tę samą technologię, było skierowane do nowej publiczności, a więc publiczności, która nie została wzięta pod uwagę przez podmioty uprawnione, gdy zezwoliły na pierwotne publiczne udostępnienie” (Wyrok Trybunału Sprawiedliwości z 13 lutego 2014 r., C-466/12).
Co do zasady nie stanowi czynności publicznego udostępnienia zamieszczanie na stronie internetowej linków, odsyłających do utworów chronionych ogólnie dostępnych na innej stronie internetowej.
Linkowanie ogólnie dostępnego utworu nie narusza dyrektywy 2001/29/WE ponieważ nie zostaje spełniona przesłanka tzw. „nowej publiczności”.
„[…] nie stanowi czynności publicznego udostępnienia w rozumieniu tego przepisu udostępnienie na stronie internetowej linków, na które można kliknąć, odsyłających do utworów chronionych ogólnie dostępnych na innej stronie internetowej” (Wyrok Trybunału Sprawiedliwości z 13 lutego 2014 r., C-466/12).
Za: https://poradnikprzedsiebiorcy.pl/-linkowanie-w-internecie-a-prawa-autorskie
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